

**Отчет о физкультурно-массовой и оздоровительной работе
за 2022-2023 учебный год
в МОБУООШ №25 им.Д.Ф.Лавриненко п.Передового**

В школе обучаются дети, которые относятся к различным физкультурным группам, 2 ребенка ОВЗ, один из которых имеет инвалидность и обучается на дому. Для полноценной работы и достижения результатов работы каждому учителю необходимо владеть данной информацией.



Для выстраивания работы с детьми необходимо классным руководителям и учителям физической культуры знать результаты углубленного осмотра школьников.

В прошедшем учебном году физкультурно-оздоровительная и внеклассная спортивно-массовая работа в школе велась на основании плана на 2022 – 2023 учебный год, плана-календаря спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий на учебный год, утвержденных директором школы. При реализации планов решаются задачи по оздоровлению обучающихся, пропаганде здорового образа жизни, мотивации и привитию интереса к занятиям физической культурой и спортом, развитию морально-волевых и нравственных качеств.

В рамках формирования культуры здорового и безопасного образа жизни в школе проводятся совместные мероприятия с работниками ФАП поселка Передового и инспектором ОПДН по профилактике негативных явлений в детской и подростковой среде по темам: «Наркотики. Секреты манипуляции», «Кубань вне зависимости», «СПИД/ ВИЧ – об этом должен знать каждый», «Профилактика потребления табачных изделий», «Отформатированное поколение. Компьютерная и гаджетовая зависимость», «Тайна женской природы», «Цена пагубных привычек», «Умей сказать нет», «Причины и факторы употребления несовершеннолетними психоактивных веществ» и др.

Проведены мероприятия, направленные на формирование здорового образа жизни: классные часы, спортивные соревнования, походы, конкурсы и др. Школьники приняли участие в изготовлении и распространении листовок «Здоровье – это здорово». Информированность дала возможность каждому ребенку переоценить собственную жизненную ситуацию, возможность изменить здоровье в лучшую сторону.

В режиме учебного дня проводились подвижные игры, учителя – предметники проводили физкультминутки на уроках, в начале учебного года классными руководителями проведены беседы о режиме дня школьников. В начале учебного года в каждом классе выбраны физорги из числа обучающихся. Составлено расписание занятий в спортивных секциях. Более 90% школьников посещали спортивные секции. В классах ведется систематическая работа по подготовке команд для участия в общешкольных и окружных городских соревнованиях.

На базе нашей школы также работает спортивный клуб «Вымпел» для организации и координации работы по развитию физкультуры и спорта, пропаганде здорового образа жизни в школе. Воспитанниками клуба являются 88 обучающихся школы, а также их родители и педагоги. Исполняет обязанности руководителя клуба учитель по физической культуре, назначенный приказом директора школы. Клуб работает по 2-м направлениям: спортивно - оздоровительное и социально-общественное. В рамках спортивно-оздоровительного направления функционируют спортивные секции:

- Мини-футбол - учитель ФК Шепиль Е.С.

В сфере организации социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства выделяются следующие направления и формы работы:

- Физкультурно-оздоровительная и спортивная работа.
- Патриотическое воспитание детей, подростков и молодежи, развитие военно-прикладной, историко-патриотической, оборонно-спортивной работы.
- Туристическая деятельность.
- Профилактика асоциальных проявлений в подростковой и молодежной среде. Социально-реабилитационная работа и психолого-педагогическая помощь семье и детям.
- Познавательная, интеллектуально-развивающая и просветительская деятельность.
- Трудовое воспитание детей, подростков и молодежи с участием взрослого населения.
- Работа с различными категориями взрослого населения по передаче культурного наследия, продолжения семейных традиций, духовно-нравственного воспитания детей, подростков и молодежи.

Работа по развитию физкультуры и спорта, и пропаганде здорового образа жизни в школе осуществляется согласно положению о работе школьного клуба «Вымпел».

В школе ежегодно формируется календарный план спортивно-массовых мероприятий, который утверждается директором школы. В течение 2022-2023 учебного года в школе проведено 46 спортивных мероприятий.

С целью активизации спортивно-массовой работы среди учащихся за 2022-2023 учебный год проведено:

Спортивные мероприятия	Время проведения	Ответственные
Соревнования по настольному теннису	сентябрь октябрь	Учителя физкультуры
Внутришкольные соревнования по различным видам спорта	В течение учебного года	Учителя физкультуры
XIII Всекубанская спартакиада «Спортивные надежды Кубани»	октябрь-март	Учителя физкультуры
Президентские спортивные игры	В течение учебного года	Учителя физкультуры
Тестирование учащихся норм ГТО	апрель- май	Учителя физкультуры

Организация физкультурно-массовой и спортивной работы

В течение учебного года принимали активное участие в XIII Всекубанской Спартакиаде «Спортивные надежды Кубани». В рамках

Спартакиады прошли соревнования по мини-футболу, баскетболу, волейболу, «Веселые старты», в которых приняли участия 1-9 классы. Лучшие спортивные классы по итогам спортивных соревнований в 2022-2023 учебном году по класса:

1 место - 8 класс

2 место - 6 класс

3 место - 7 класс

С целью формирования здорового образа жизни в подростковой среде и пропаганды здорового образа жизни провели спортивные соревнования по 8 видам спорта среди учащихся 4-5 и 6-7 классов под девизом «Молодость, Здоровье. Спорт».

Проведены спортивные соревнования в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы «Святое дело Родине служить!»

Ученики школы приняли активное участие в фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Перспективными для развития спортивно-оздоровительной работы школа считает следующими направлениями деятельности:

-Привлекать обучающихся к участию во внутришкольных и городских соревнованиях,

-В товарищеских встречах среди школ округа.

-Принимать участие в тестировании и сдаче норм ГТО.

Руководитель ШСК

Шепиль Е.С.